

Ungdomsmöte 2022-10-04

Närvarande: Helen, Silje och Måns

- Diskussion om hur vi ska jobba med bidrag
- Kränkande särbehandling - Vi beslöt under arbetsdagen att jobba med detta och ta fram en rutin för hur ärenden handläggs. (T.ex. Visselblåsarfunktion)
- Möte för alla ungdomsledare den 23e 17.00 - Måns kallar
- Upplevs oklart med alla kanaler med information. Speciellt sådan info som eventuellt behövs senare. Måns tar upp med styrelsen om vad som kan komma på messenger och vad som behövs i mail eller veckobrevet. Det senare är viktigt och kanske bör utvecklas med fler fasta delar